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Κοπή πρωτοχρονιάτικης πίτας στη Δ.Ε. Ζαλόγγου

Το έθιμο της κοπής της πρωτοχρονιάτικης πίτας για το προσωπικό του θα τηρήσει φέτος ο Δήμος

Πρέβεζας (μετά από δύο χρόνια “απουσίας” λόγω των ιδιαίτερων συνθηκών που δημιούργησε η

πανδημία).

Για την αποφυγή συνωστισμού και την τήρηση των απαιτούμενων υγειονομικών πρωτοκόλλων δεν

θα κοπεί μια πίτα για όλους τους εργαζόμενους αλλά σε κάθε Δημοτική Ενότητα .

Η αρχή έγινε από την Δ.Ε Ζαλόγγου όπου η κοπή της πίτας πραγματοποιήθηκε παρουσία του

Δημάρχου  Νίκου  Γεωργάκου,  του  αρμόδιου  αντιδημάρχου  Γιώργου  Σαριάνογλου  και  του

προσωπικού.

Οι δυο τους αντάλλαξαν ευχές για καλή και δημιουργική χρονιά με τους υπαλλήλους εκφράζοντας

την προσδοκία αυτή να είναι η τελευταία χρονιά της παρατεταμένης υγειονομικής κρίσης.

Ειδικότερα  ο  Δήμαρχος  Νίκος  Γεωργάκος  απευθυνόμενος  στο  προσωπικό  ,  επεσήμανε  τις

προσπάθειες που κατέβαλε σύσσωμος ο Δήμος στα δύσκολα αυτά χρόνια για να προστατεύσει τη

δημόσια  υγεία  αλλά  και  να  εξυπηρετήσει  τους  δημότες  σε  ζητήματα  κοινής  καθημερινότητας

καθώς και προσωπικών τους αναγκών, δημιουργώντας μια “ομπρέλα” προστασίας ειδικά για τις

ευάλωτες ομάδες.
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Ο κ. Γεωργάκος επεσήμανε ότι οι υπηρεσίες δεν σταμάτησαν ούτε μια μέρα να εργάζονται για τη

διεκδίκηση  και  την  υλοποίηση  σημαντικών  έργων.  Όπως  χαρακτηριστικά  ανέφερε  δε  η  Δ.Ε

Ζαλόγγου με την υλοποίηση των μεγάλων έργων ύδρευσης και αποχέτευσης που θα αναβαθμίσουν

ακόμη  περισσότερο  τις  μοναδικές  παραλίες  αλλά και  το  πανέμορφο  “ορεινό”  κομμάτι  της,  θα

αποτελέσει τα επόμενα χρόνια έναν από τους βασικούς τουριστικούς “πυλώνες” όχι μόνο για την

Ήπειρο αλλά και για ολόκληρη την Ελλάδα.

“Ο Δήμος έχει ακόμη να πετύχει πολλά κι εμείς εργαζόμαστε με όλες τις δυνάμεις για τον σκοπό

αυτό” ανέφερε  χαρακτηριστικά  ο Δήμαρχος  χαρακτηρίζοντας  το  προσωπικό ως ένα  σημαντικό

“κομμάτι” της προσπάθειας αυτής.

Τις επόμενες ημέρες αντίστοιχες εκδηλώσεις κοπής πίτας θα πραγματοποιηθούν στη Δ.Ε Λούρου

και Δ.Ε Πρέβεζας.
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